バスケットボール男子日本代表国際親善試合2016開催のご案内

(公財)日本バスケットボール協会では、来る 8 月 13 日(土) \sim 19 日(金)の期間、府民共済 SUPER アリーナ(舞洲アリーナ)、両国国技館、および浜松アリーナにおいて、男子日本代表チームの強化および国際親善を目的とした「バスケットボール男子日本代表国際親善試合 2016」を開催いたします。

男子日本代表チームの対戦相手は、現在、日本代表選手の一員として活躍している渡邊雄太選手が所属するアメリカ NCAA I 部のジョージ・ワシントン大学。同大学は、今年3月の全米招待トーナメント(NIT)に出場し、初優勝を果たした全米屈指の強豪チームで、来日して試合を行うのは初めての機会となります。

(一社)近畿バスケットボール協会は、8月13日(土)開催の府民共済SUPERアリーナ(舞洲アリーナ)での大阪大会の主管となります。多数のみなさまのご観戦をよろしくお願い申し上げます。 尚、近畿2府4県バスケットボール協会限定価格のチケット情報は、近日中にご案内いたします。

■大会名称

バスケットボール男子日本代表国際親善試合 2016

■主催

公益財団法人日本バスケットボール協会

■主管

公益財団法人日本バスケットボール協会 一般社団法人近畿バスケットボール協会(大阪大会) 一般社団法人東京都バスケットボール協会(東京大会) 静岡県バスケットボール協会(静岡大会)

■協賛

ソフトバンク株式会社 株式会社ドーム 株式会社 明治 ニチバン株式会社 株式会社 JTB コーポレートセールス 日本航空株式会社 株式会社モルテン

■対戦カード

男子日本代表チーム vs ジョージ・ワシントン大学(NCAA I部)

※男子日本代表のチーム編成は、7月4日(月)~9日(土)にセルビアで開催される「FIBA 男子オリンピック世界最終予選」終了後に調整のうえ、発表いたします。

■試合日時/会場

【大阪大会】

日程: 2016(H28)年8月13日(土) 16:00 ~ 会場: 府民共済 SUPER アリーナ(舞洲アリーナ) (住所: 大阪府大阪市此花区北港緑地 2-2-15)

【東京大会】

日程: 2016(H28)年8月16日(火) 19:00~

会場:両国国技館

(住所:東京都墨田区横綱 1-3-28)

【静岡大会】

目程:2016(H28)年8月19日(金) 18:00~

会場:浜松アリーナ

(住所:静岡県浜松市東区和田町808-1)

■チケット販売概要

販売期間: 2016(H28)年7月2日(土) 10:00~

販売先:ローソンチケット、チケットぴあ、イープラス

販売方法:インターネット(PC・携帯電話)予約、電話予約、店頭販売